

夜

上海

新民晚报

9

2021年
10月8日
星期五

买手

流连

格调

影音

味道

潮店

悦动



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：戚黎明
本版编辑：王蕾



夜猫车载强光手电筒

人们常说“生活需要添加一些调味剂，才能感受到其中的乐趣和意义”。实际上，我们的日常生活从不缺少“小惊喜”。比如汽车，除了基础代步功能，也为生活带来更多非凡享受和精彩时刻。

作为重要的出行工具，汽车扩大了我们的

生活半径，更是成为幸福感的来源之一。开着车与爱人约会，和孩子郊游，带老人出行，甚至一路向北，去远方寻找心中的诗与爱。当一天中的几个小时都在车上度过时，它就成为了生活中的第三空间。必须舒适一点再舒适一点，才能提升我们的体验度。

车载好物小惊喜 路上生活更舒坦

◆ 张钰芸

图 IC

充电照明 简单搞定

行车有大灯，照明可以用手机闪光灯，因此很多人对于车载手电筒的推荐会有质疑。但事实上，车载手电筒的亮度比手机闪光灯要强很多。如果车子遇到故障，我们可以通过车载手电筒进行全面的检查，同时夜猫车载强光手电筒还具备安全锤、移动电源等功能，再加上实时电量显示，清楚了解剩余电量情况，不耽误工作。因此无论是检查车辆还是防身，都能带来更好驾驶体验。

说到车内照明，则推荐倍思汽车阅读灯。汽车自带照明容易亏电，而倍思汽车阅读灯是磁吸无线设计，可以随时取下在车内或者后备箱寻物，没电了直接拿下来

充电，续航3小时。灯体纤薄，外形时尚，轻触点亮，还有两档亮度调节，纤维面板，磨砂金属质感，颜值和品质兼具。

开车零罚单、零事故，应该是所有“老司机”的梦想。纽曼和北斗联合定制的雷达电子狗，是一款开车预警的神器。GPS快速定位，可以精准播报。无需数据线或者连接电脑，只要开机，云数据就会自动升级。此外还有实时路况、天气情况的预报，以及固定流动测速功能，让新老司机都能安心开车。

达人说

这些看上去很美 劝你还是不要买

说了这么多值得买的汽车用品，有没有需要避雷的东西呢？当然有。

中控台的任何摆件或挂件，都不要买。很多车主喜欢在中控台位置放各种装饰品，比如香水、挂件或者金属类的装饰物等。虽然看起来很美，但遇到急刹车的情况，这些东西就会飞起来成了伤人的利器。特别是一些棱角分明的摆件，甚至会成为致命的凶器。

还有那种毛茸茸的方向盘套，虽然摸起来手感很好，却不容易把握，如果遇到需要快速转弯的时候，方向盘很容易打滑。

安全带卡扣则更加不能买了。汽车工程师设计出安全带和未系安全带提醒功能，目的是提醒大家乘车一定要系上安全带，做好安全防范。但安全带卡扣却是自欺欺人，一点安全意识都没有，必须远离这种危险产品。

还有就是电子节油器等各类以节油为卖点的产品，这类产品价格很低，号称节省很多汽油，实际就是智商税，只能是浪费钱。

耀耀

强力清洁 随手可及

平时工作忙，懒得去洗车，爱车清洁全靠“祈雨”？虽说是调侃，但其实靠雨水清洁汽车的做法并不可取，因为雨水中有酸性物质，会给车漆带来伤害。不过，尽管汽车的价格越来越便宜，但洗车的钱却是越来越贵。如何又省钱又能拥有干净靓丽的小汽车？可以买一台家用洗车机。

无线设计的威克士高压洗车机使用锂电，电池充满电安装好之后，就可以愉快地洗车了。既不需要电源，也不需要专用的水路，只要有水源的地方，都可以随时随地洗车。多功能喷嘴有5档出水模式可调，分为0°和15°高压直射模式，多用于强力冲洗车身或轮毂顽固污渍，25°普通模式和40°扇形模式，可用于喷洒皂液和清洗车身擦拭后残留的皂液，花洒模式可以浇灌花草树木。它的自吸压力可以达到25bar，相当于水龙头压力的4.4倍，射程长达6到7米，清洗车顶等高处也没有问题。休息天的时候，一家三口一起洗车，也是生活中的小治愈。

小区环境特别好，有时候也会有烦

恼。比方说小汽车停在树下，鸟屎比较多，结块以后擦起来特别伤车漆。VOXIV虫胶树脂去除剂就很好用，使用前摇一摇，再喷到车身上，污渍就开始溶解，然后用毛巾、海绵擦拭，就完成清洁了。它能在漆面、玻璃、轮毂、大灯等部件上，不用担心损伤汽车。

AutoBot 车载吸尘器也很实用。小朋友喜欢在车内吃零食，很多零食的小碎渣在角落里很难被清理掉。而这款吸尘器有着16000PA的大吸力，无线充电的type-C充电口，触电极底座，续航也挺长的，能轻松吸走车内大颗粒物，万向软管吸头，车内角落缝隙也能吸得干干净净。此外，它还配备了毛刷头和扁吸嘴，用来清理座垫、织物、座椅和出风口。

这款吸尘器不仅可以用来清理汽车，居家清洁也可以使用，比如床垫、被褥、沙发、毛绒玩具、空调顶部等都可以用它进行清洁。



华为超级快充
车载充电器



AutoBot
车载吸尘器



VOXIV 虫胶树脂
去除剂

本版图片均来自采访对象

倍思汽车阅读灯



纽曼和北斗联合定制
的雷达电子狗

威克士
高压洗车机